

ROMÂNIA  
JUDEȚUL HARGHITA  
CONSILIUL JUDEȚEAN HARGHITA  
Agenția de Dezvoltare Județeană Harghita  
Nr. înreg.: 271 /2021.03.08.

Se aprobă,  
Președinte  
Borboly Csaba

### Referat de Aprobare

privind aprobarea Strategiei de Dezvoltare Economică a județului Harghita pentru perioada 2021-2030

**Strategia economică** reprezintă ansamblul obiectivelor economice pe care conducerea unui județ își propune să le realizeze, obiective stabilite pe baza studiilor, cercetărilor științifice, prognozelor; acțiunile ce trebuie întreprinse pe diferite orizonturi de timp și modul de alocare a resurselor în vederea menținerii competitivității și a dezvoltării viitoare a județului.

Având în vedere faptul că Strategia de dezvoltare economică a județului Harghita este concepută în așa fel încât să servească ca instrument de lucru pentru toți factorii decizionali și actorii economici implicați și interesați de dezvoltarea județului în perioada 2021-2030, trasează traiectoria de dezvoltare a fiecărui domeniu de activitate de la economic, social, cultural, al învățământului, al sănătății etc. prin valorificarea resurselor materiale, financiare, informaționale și umane de care dispune județul, reflectă o atitudine realistă și responsabilă, orientată către comunitate, către cetățean, propunem aprobarea Strategiei de Dezvoltare Economică a județului Harghita pentru perioada 2021-2030.

Liniile de dezvoltare propuse în Strategia de dezvoltare economică a județului Harghita sunt de fapt convergențe ale propunerilor, necesităților, sugestiilor formulate de către fiecare sector în parte (agricultură, turism, tineret, sport etc.) având la bază analiza situației socio-economice actuale a județului, trendurile și obiectivele politicilor naționale și Europene, dar cu focus pe specificități locale, pe punctele forte ale fiecărei UAT.

Totodată, în strategie sunt încorporate sugestiile, propunerile relevante pentru fiecare sector, înregistrate în cadrul consultărilor organizate în cele patru zone ale județului: Miercurea Ciuc, Odorheiu Secuiesc, Gheorgheni și Toplița.

Obiectivul general al strategiei: Creșterea competitivității economiei, creșterea calității vieții, creșterea nivelului de trai al populației, gestionarea durabilă și rațională a resurselor (materiale, financiare, umane, naturale), reducerea disparităților existente între mediul urban și rural.

Programele cheie prezentate în strategie sunt rezultatele preliminare a consultărilor online și offline, grupurile țintă a acestor consultări pentru stabilirea obiectivelor și priorităților strategice au fost: UAT-urile, GAL-urile, instituțiile deconcentrate, instituțiile descentralizate și populația (prin 3 chestionare on-line). În contextul guvernanței au fost analizate bunele practici în alte țări membre UE.

Luând în considerare cele relatate mai sus, propunem spre aprobare proiectul de hotărâre privind aprobarea "Strategiei de Dezvoltare Economică a județului Harghita pentru perioada 2021-2030".

Miercurea Ciuc, 08.03..2021

Cilip Árpád  
Director